

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Менеджмент в галузі морського та річкового транспорту» зі спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» першого бакалаврського рівня вищої освіти у Дунайському інституті Національного університету «Одеська морська академія»

Рецензована освітньо-професійна програма (ОПП) підготовки здобувачів вищої освіти першого рівня (бакалавр), що реалізується в ДІ НУ «ОМА» зі спеціальності 073 «Менеджмент» містить комплекс документів та складена на підставі стандарту вищої освіти з відповідної спеціальності. Вона визначає зміст, цілі, завдання, компетентності та програмні результати навчання, якими повинен оволодіти здобувач вищої освіти по завершенню освітнього процесу.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми забезпечується науково-педагогічними працівниками кафедр Дунайського інституту НУ «ОМА». До викладання окремих дисциплін відповідно до їх компетентностей та досвіду залучені фахівці морегосподарського комплексу, економісти та менеджери діючих підприємств та організацій. В ОПП представлені: обов'язкові освітні компоненти, що поділяються на цикл загальної підготовки, цикл професійної та практичної підготовки; практична підготовка та підсумкова атестація здобувачів вищої освіти зі спеціальності 073 «Менеджмент». ОПП має достатній навчально-методичний та матеріальний рівні забезпечення, що відповідає сучасним вимогам вищої освіти.

Слід відмітити, що представлена на рецензування ОПП розроблена проектною групою з врахуванням потреб ринку праці, а також зустрічей-консультацій із потенційними роботодавцями (стейкхолдерами) внаслідок чого носить логічний, послідовний, системний та аргументований характер. Рекомендовано і в подальшому запрошувати на лекційні чи практичні заняття фахівців відповідної галузі, які особисто розповідатимуть та відповідатимуть на питання щодо практичних аспектів їхньої діяльності. Окрім того, рекомендуємо переглянути можливість доповнення тем обов'язкових дисциплін фахового спрямування питаннями щодо сучасних тенденцій в менеджменті, більш ширшому ознайомленні з зарубіжним досвідом тощо.

В цілому розроблена освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти першого бакалаврського рівня зі спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» може бути використана в освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти у Дунайському інституті НУ «ОМА».

Рецензент:

ТОВ «Брізе Крюїнг Україна»



Кучерявий О.А.